



Poznámka
o příspěvkové ne pro OSS
<i>řídělit k roli</i> <i>MM01</i>
<u>pro centrální</u>
oli Finanční účetní.

MF25	Fin. účetní - Pokladní kniha	Pokladní kniha - určeno pro pokladny (obsaženo též v roli MF10 a MF20)	SAP Application Limited Professional User	
MF26	Fin.účetní - Poklad. kniha s účtováním do FI	Pokladní kniha se zaúčtováním do účetnictví - určeno pro pokladny (obsaženo též v roli MF10 a MF20)	SAP Application Limited Professional User	

MF40	Fin. účetnictví -správce FI na ÚO	Finanční účetnictví - správce FI na účetním okruhu Přiděluje se k roli Finanční účetní	SAP Application Professional User	Musí být na ÚO 1 až 2
MF43	Administrace - struktura layoutu pokladny	Administrace - struktura layoutu pokladny /nastavování systému/	SAP Application Professional User	<u>Určeno pro administrátory centra</u>
MF44	Administrace uživatelů - ČNB	Administrace uživatelů - ČNB Role se přiděluje na základě žádosti podepsanou ředitelem (pracovníkem) útvaru s dispozičním právem k účtům v ČNB pro příslušný účetní okruh a nebo jím pověřeným zástupcem.	SAP Application Limited Professional User	<u>Role se přiděluje na základě žádosti podepsané ředitelem (pracovníkem) útvaru s dispozičním právem k účtům v ČNB pro příslušný účetní okruh a nebo jím pověřeným zástupcem.</u>
MF45	ČNB - správa transakcí komunikace na ÚO	Administrace příkazů do ČNB. Monitorování přenosu bank. příkazů do ČNB, opakování posílání dávky a nebo rozpojení dávky.	SAP Shop floor or Warehouse User (Skladník)	<u>Určeno pro pověřeného pracovníka účetního okruhu.</u>
MF46	Založení dodavatelů a odběratelů	Zakládání odběratelů a odběratelů	SAP Application Limited Professional User	<u>Určeno pro příspěvkové organizace. (ZSMV atd.)</u>
MI01	Analytik - informační uživatel	Analytik - informační uživatel Přiděluje se vše uživatelům. Obsahuje systémový základ.	SAP Application Limited Professional User	zástupcem.
MM01	Kompetent movitého majetku	Pořízení a nákup, evidence, přeúčtování movitého majetku (včetně investičního majetku) na úrovni účetního okruhu. Kompletní materiálové hospodářství obsahující činnosti následujících rolí: MM10, MM11, MM20, MM30	SAP Application Professional User	
MM10	Pořizovatel majetku	Pořízení a nákup, evidence, přeúčtování movitého majetku, výdej majetku na nákl. stř./osobu (do spotřeby nebo do evidence)(mimo investičního majetku) na úrovni účetního okruhu.	SAP Shop floor or Warehouse User (Skladník)	

MM11	Pořízení objednávky	Pořízení objednávky movitého majetku (mimo investičního majetku) na úrovni účetního okruhu	SAP Shop flor or Warehouse User (Skladník)	
MM20	Skladník	Výdej majetku ze skladu na nákl. stř./osobu (do spotřeby nebo do evidence) Určeno pro pracovníky skladů.	SAP Shop flor or Warehouse User (Skladník)	
MM30	Kompetent movitého majetku IV.st	Manipulace s majetkem na úrovni IV. evidenčního stupně (územního pracoviště, výdej majetku ze skladu. Investiční majetku může přesouvat mezi nákl. stř. v rámci účetního okruhu.	SAP Shop flor or Warehouse User (Skladník)	
MM31	Přecenění majetku	Přecenění majetku	SAP Shop flor or Warehouse User (Skladník)	
MM40	Přeúčtování maj. mezi útvary (ÚO)	Provádí úkony spojené s přeúčtování movitého majetku mezi ÚO rezortu MV. <i>Nelze přidělovat samostatně</i>	SAP Application Professional User	
MM41	Přeúčtování majetku mezi útvary na ÚO	Provádí úkony spojené s přeúčtování movitého majetku na ÚO. <i>Nelze přidělovat samostatně</i>	SAP Application Professional User	
MM42	Začíslování materiálu	Začíslování materiálu	SAP Application Limited Professional User	Určeno pro migraci
MM43	Převod autoservis -> sap	Převod dat z autoservisu do sapu	SAP Application Limited Professional User	
MN01	Hospodaření s nemovitým majetkem Správa kmenových dat	Správa kmenových dat nemovitostí (areály, objekty, ...)	SAP Real Estate Management	<i>Přiděluje se společně s MN02 a MN03</i> Licence SAP Real Estate Management je přidělována s licencí SAP Application Professional User. Licence SAP Application Professional User je v této vazbě blokována a nepřiděluje se. Znamená to pro uživatele, že má přístup do všech modulů s plnými právy

MN02	Hospodaření s nemovitým majetkem Zúčtování	Účtování o nemovitém majetku	SAP Real Estate Management	<i>Přiděluje se společně s MN01 a MN03</i> Licence SAP Real Estate Management je přidělována s licencí SAP Application Professional User. Licence SAP Application Professional User je v této vazbě blokována a nepřiděluje se. Znamená to pro uživatele, že má přístup do všech modulů s plnými právy
MN03	Hospodaření s nemovitým majetkem Reporting - REM	Nemovitý majetek - Informační systém	SAP Real Estate Management	<i>Přiděluje se společně s MN01 a MN02</i> Licence SAP Real Estate Management je přidělována s licencí SAP Application Professional User. Licence SAP Application Professional User je v této vazbě blokována a nepřiděluje se. Znamená to pro uživatele, že má přístup do všech modulů s plnými právy
MN04	Správa km. dat pro OPF - nem. maj.	Správa kmenových dat pro OPF - nemovitý majetek	SAP Application Professional User	Určeno pro Odbor programového financování
MN10	Kompetent nemovitého majetku	Kompetent nemovitého majetku - účetnictví a výkaznictví spojené se správou nemovitostí	SAP Application Professional User	
MO01	Kompetent oprav movitého majetku	Vedení nákladů na údržbu a opravy movitého majetku na úrovni účetního okruhu.	SAP Shop floor or Warehouse User (Skladník)	
MO02	Kompetent údržby a oprav zbraní	Vedení nákladů na údržbu a opravy zbraní pro PČR	SAP Application Professional User	

